
M.I. Ayuntamiento de Villena

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA Nº 13 DE LA COMISIÓN PERMANENTE

26/11/2024

ASISTENTES:
Dª. Virtu Ribera Navalón (Vicepresidenta Primera)
D. Francisco M. Carrión Francés (Secretario)
D. Pedro Mejías Martínez (Vicepresidente Segundo)
D. José Micó Serra (Vicepresidente Tercero)
Dª. Encarnación Pérez Vidal
Dª. Jovita Reche Lorca
Dª. Maruja Úbeda Martínez
D. José Francisco Belda Martínez
D. José Miguel Esquembre Menor

EXCUSAN SU ASISTENCIA:
Dª. Ester Serra Vicente
D. José Carlos Payá Rubio
D. José Pedro Serrano Gómez
D. Rubén Gandía Navarro
D. Pablo Pascual Ferriz
Dª. Virtu Valdés Menor

NO ASISTEN:
D. Manuel Soriano Ramal

En la ciudad de Villena, siendo las veinte horas del día 26 de noviembre del dos mil 
veinticuatro,  se  reúnen  en  las  instalaciones  del  Casino  del  CAMV  las  personas 
anteriormente  expresadas  al  objeto  de  celebrar  sesión  ordinaria  de  la  Comisión 
Permanente del Foro Económico y Social de Villena de acuerdo con el orden del día 
previamente establecido.

De  orden  por  la  vicepresidenta  primera  de  la  Comisión  Permanente  se  dio  por 
comenzada la sesión.

1.- Visita de Laura Fuentes y Alba Laserna para concretar la colaboración que 
solicitan al FORO (información sobre adicciones).

Jovita Reche Lorca explica que al final no han podido venir Alba ni Laura ya que se 
puso en contacto con ella Laura y le explicó que han modificado la legislación y tiene 
que retocar la encuesta, que a principio del año 2025 volverán a ponerse en contacto 
con nosotros para hacer la reunión.

2.- Aprobación del Acta de la Reunión anterior.

Se aprueba por unanimidad de las personas asistentes.
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3.-  Revisión  hecha  por  las  diferentes  comisiones  sobre  la  respuesta  a  los 
informes y su modalidad.

Pedro Mejías Martínez explica que ya están puestos todos los informes en la web del 
FORO y que se pueden acceder a ellos desde la APP del FORO o entrando a la web, 
pero pide a todos los instructores de las Comisiones de Trabajo que le tienen que 
indicar que informes se han contestado (por escrito, de formar oral, en un Plenario, etc) 
para  poder  indicar  en  la  web  cuales  de  los  informes  aprobado  han  tenido  o  no 
respuesta.

Virtu Ribera Navalón dice que todo esto hay que tenerlo actualizarlo para que en el 
Plenario de Enero podamos hacer un resumen del trabajo realizado en el 2024, como 
se hizo en el año anterior.

4.- Información sobre la asistencia a la preparación de ENOTUR.

Se trata en el punto 5.

5.- información sobre la presencia en Urbact.

Virtu Ribera Navalón explica que en estos dos puntos va a explicar lo que se trató en 
estas dos reuniones a las que se ha invitado al FORO, quiere dejar constancia que el 
FORO  debe  de  estar  satisfecho  ya  que  actualmente  se  nos  convoca  a  muchas 
reuniones de este tipo, por lo que debemos de pensar que nuestra opinión se tiene en 
cuenta y además nos da visibilidad como FORO.

Continúa explicando que en la reunión de ENOTUR, en la reunión había restauradores, 
hosteleros, etc, son las actividades que se están organizando para el 2025 serán dos 
fines de semana, debido al éxito del año pasado.

En la reunión de URBACT, el FORO ha estado en uno de los talleres que tuvo lugar en 
Villena, en el taller internacional con otras ciudades europeas. Villena se presenta con 
el NODO logístico y Villena es la única ciudad de España que está en este proyecto 
europeo.

De esta  reunión  surgió  la  posibilidad  de  que  en  el  Plenario  del  día  30  vinieran  a 
explicarnos que se está haciendo y en que consiste este proyecto. 

Así mismos da a conocer que también se ha convocado al FORO a una reunión sobre 
el  quinto  centenario  de  Villena  como ciudad  y  otra  para  acudir  al  Pacto  Local  de 
Comercio de Villena.

Pregunta quién puede ir a estas reuniones: a la reunión del Pacto Local de Comercio 
asistirá Jovita Reche Lorca y a la reunión del quinto centenario acudirá Virtu Ribera 
Navalón
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6.- Preparación Plenario del próximo 30 de noviembre.

Virtu Ribera Navalón indica que Manuel Amorós acudirá con Virtu Ribera Navalón a la 
rueda  de  prensa  para  explicar  de  que  va  a  hablar  en  el  Plenario  del  día  30  de 
noviembre.

Respecto  a  la  actividad  previo  al  Plenario,  va  a  venir  el  alumnado  del  Máster 
Internacional de Desarrollo Local e Inovación de la Universidad de Alicante, junto con 
Antonio  Martínez  Puche,  van  a  volver  a  explicar  que  conclusiones  sacaron  de  la 
reunión del día 25 de octubre. Tiene un mérito enorme porque vienen fuera de las 
horas lectivas y por su cuenta, porque tenían muchas ganas de venir a explicar el 
trabajo que han realizado. Va a ser internaste para ver el punto de vista de alguien de 
fuera y joven para ver como se ve el FORO. 

Todas estas actividades servirán para cerrar el décimo aniversario del FORO, al que se 
invitará a todas las asociaciones de Villena y al anterior FORO.

7.- Las comisiones de trabajo comparten información.

José Francisco Belda Martínez toma la palabra para explicar que el Grupo Salicornio 
que reivindica la Torre del Orejón, esta semana vana reivindicar la vuelta del Archivo 
Municipal, lo quería decir ya que también es una reivindicación del FORO y nos han 
invitado a asistir a esta concentración.

Encarnación Pérez Vidal quiere informar sobre la Universidad Permanente está parado 
en Intervención del Ayuntamiento por lo que si no sale adelante no se va a llegar a 
tiempo a que las matrículas salgan adelante y se puede perder un curso entero.

8.- Material para el área de comunicación.

Se insiste en que se pasen fotos y un texto de las distintas reuniones para dar difusión.

9.- Ruego y preguntas. Fecha próxima reunión.

José Miguel Esquembre Menor explica que el sábado seguramente no podrá asistir al 
Plenario  porque  desde  el  Colegio  de  Arquitectos  de  Alicante,  le  han  pedido  que 
coordine un grupo de arquitectos para ir a Valencia el fin de semana para hacer un 
trabajo técnico en las viviendas afectadas por la DANA.

Así mismo indica que trae un escrito para que se pueda leer en el Plenario del día 30 
para dar apoyo a todas las personas afectadas por la DANA, por parte de la Comisión 
Permanente, hace el ruego para que se pueda leer este escrito.

La próxima reunión de la Comisión Permanente tendrá lugar el 16 de diciembre.
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Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las veintiuna horas 
del  día  al  principio  expresado,  lo  que  certifico  con  el  visto  bueno  de  la  Señora 
Vicepresidenta 1ª.

VºBº
VICEPRESIDENTA 1ª CP

D. Virtu Ribera Navalón

SECRETARIO

D Francisco M. Carrión Francés
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